

"Казань. Перекрёстки истории." 2 - 6 ноября 2018

1 день 2.11	<p>отъезд из Тулы в 14:00 от Автовокзала - из Серпухова -16:00 (ТК «Вояж»), - из Егорьевска - 19:30 (ТЦ «Дачная жизнь или ресторан «У Дачи») - из Орехово-Зуева - 21:00 (автовокзал)</p>
2 день 3. 11.	<p>Прибытие в Казань. Встреча с местным гидом. Завтрак в кафе «КАЗАНЬ В ЛЕГЕНДАХ И ПРЕДАНИЯХ» - автобусная обзорная экскурсия . Вы узнаете, что Казань – это уже более, чем тысячелетний, загадочный и красивейший город России, где встречаются Восток и Запад: две культуры, две религии, два языка, две традиции, сложившиеся веками. Купола православных церквей и минареты мечетей, матушка Волга в солнечных бликах, кварталы старинной русско-татарской архитектуры и нарядные современные здания – все это дивит вас и заставит вновь и вновь возвращаться в сланную Казань. В эти праздничные дни «унылого» ноября, вы увидите город в его нарядном воплощении: Университетский городок; ул.Кремлевская и Пушкина; мечеть «Марджани»; Крестовоздвиженская церковь, где хранится икона божьей Матери, возвращенная из Ватикана в Россию по завещанию Папы Римского; Собор Петра и Павла; национальный театр оперы и балета им. М.Джалили; татарский академический театр. Обед с мастер-классом по татарской кулинарии «КОТ КАЗАНСКИЙ» - пешеходная экскурсия, во время которой неторопливым шагом вы прогуляетесь по улице Проломной – улице четырех веков (ныне ул. Баумана); сможете «сфотографироваться» со знаменитым Федором Шаляпиным; узнаете много интересных фактов о Национальном банк, где хранится золотой запас царской России. Вас не оставит равнодушным посещение Парка «Миллениум» - парка 1000-летия Казани. Вас поразит памятник Коту Казанскому, бронзовая копия кареты Екатерины Второй, Географический ноль, Боговлянский собор. Размещение в отеле. Свободное время .</p>
3 день 4. 11.	<p>Завтрак в отеле. «КРЕМЛЬ БЕЛОКАМЕННЫЙ» - экскурсия в Казанский Кремль – древнейшую часть современной Казани. В списках ЮНЕСКО он значится, как «единственная сохранившаяся татарская крепость». Но...скажем правду... перед вами – русская крепость, выстроенная на месте татарской псковскими мастерами. Вы увидите величественную мечеть Кул Шариф (самая крупная в Европе), белокаменный Собор Благовещения с сохранившимися фресками XVII века, легендарная падающая башня Сююмбике, губернаторский дворец, некрополь казанских ханов, комплекс зданий пушечного двора. «КАЗАНСКОЕ ГОСТЕПРИИМСТВО» - обед в национальном ресторане с развлекательной программой: радушные ведущие познакомят вас с традициями казанских татар; артисты исполнят мелодичные песни на татарском языке. Вас ожидают зажигательные народные танцы...вы, даже не заметите, как уже сами танцуете и поёте, ведь в Казани гостей всегда встречают с широкой душой! «ТО, ЧТО ПЕРЕД ГЛАЗАМИ – ЧУДОМ НАРЕЧЕНО!» - посещение Храма всех религий. Это архитектурный симбиоз религий, цивилизаций и культур. Как культовое религиозное сооружение храм не выступает, церковных и оградных служб здесь не проводит. Храм является уникальным в мировой практике архитектурным комплексом, совмещающим православную и католическую церкви, мусульманскую мечеть, иудейскую синагогу, буддистский храм, китайскую пагоду и множество знаковых элементов различных мировых религий, включая символику исчезнувших цивилизаций... Во время экскурсии (интерьер и экстерьер) сотрудники храма расскажут о жизни его основателя и строителя, известного казанского автора Ильдара Мансаевича Ханова, человека удивительного душевного и творческого таланта, «блаженного», в лучшем понимании этого слова. Вы посетите православный, египетский, католический, мусульманский залы и, побываете на небольшом сеансе медитации... Свободное время. ВЕЧЕРНЯЯ ЭКСКУРСИЯ «Неповторимая Казанская панорама» : ночные прогулки по Казани прекрасны не только в летнюю ночь, но и в другое время года, когда искусно подсвечены здания, мосты с декоративными фонарями и создается ощущение сказочной атмосферы, которая навсегда останется с вами и заставит еще не раз вернуться в этот город. Казань ночью преображается. Всё привычное становится загадочным и сказочным: мост «Миллениум». высотой более 40 метров, бесподобно смотрится в ночных огнях; завораживает соборная мечеть Кул-Шариф, озаренная светло-зеленым и белым светом; Кремль приобретает свои особенные краски...Город не спит! Вы увидите и Кремлевскую набережную, где « шумит» молодежная жизнь Казани, сказочный замок – кукольный театр и «горящий на медленном огне» Казанский городской ЗАГС. Вас поразит самый большой в Европе медиафасад стадиона Казань-Арена. Такого вы еще не видели! И все это – ночная Казань! доп.плата (500 рублей): ЗАПИСЬ И ОПЛАТА ПРИ БРОНИРОВАНИИ ТУРА.</p>
4 день 5. 11.	<p>Завтрак в отеле. Освобождение номеров. «ЗДЕСЬ РУСЬ ВЕЛИЧАВАЯ!» -посещение Раифского Мужского Богородицкого Монастыря, места, где хранится один из намоленных многими поколениями православных списков Казанской иконы Божией Матери, вокруг чудотворного образа которой немало преданий и легенд. Долгое время день освобождения Москвы от поляков-4 ноября-считался праздником казанкой Божией матери и отмечался на Руси как государственный праздник. Раифа в переводе с древнееврейского – Богом хранимая. В этом умиротворенном месте, в величественном сосновом бору, в обители тишины, вы сможете загадать желание , прогуляться вдоль берега уникального озера , с которым связана легенда о неквакающих лягушках; увидеть прекрасные белокаменные древние храмы, в одном из которых находится чудотворная Грузинская икона Божией Матери. Здесь и Троицкий собор, церковь во имя святых отцов, в Синае и Раифе избивенных. Вашему вниманию предстанет самая маленькая в Европе церковь во имя мучениц Веры, Надежды, Любви и матери их Софии Переезд в Свияжск. Путевая информация. «Жемчужина Поволжья» - посещение уникального ансамбля Остров-град Свияжск ,расположенного под самым сердцем Казани, будто заключенный в объятия рек Свияги и Волги. Эту «жемчужину» Татарстана считают «восьмым Чудом света» и называют православной святыней: сюда стекались и стекаются паломники и путешественники со всего мира. Основанный Иваном Грозным в 1551 году, как мощная крепость для завоевания Казани – столицы казанского ханства, Свияжск сохранил многочисленные памятники древнерусской архитектуры, православной культуры и истории 16-20 веков: - Троицкая церковь – уникальный и единственный памятник деревянного зодчества Поволжья. Именно в этой церкви, перед последним походом на Казань в 1552 году молился сам царь Иван Грозный и воеводы его войска; - Успенско-Богородицкий монастырь, где находятся нетленные мощи святителя Германа, первого архимандрита обители. Монументальная живопись, ныне не имеющая аналогов, состоит из фресок Адама и Евы, и картин с изображением Ивана Грозного и митрополита Макария; - величественный, выполненный в византийском стиле собор во имя иконы Божией Матери «Всех скорбящих радость», обладающий уникальной акустикой. Во все времена своей истории Свияжск был центром притяжения гостей –вольных и невольных, важных и простых. В разное время его почтили своим присутствием императрица Екатерина II и её сын император Павел I. Бывали в городе поэты А.Пушкин и Г.Державин, писатели Ф.Достоевский и Л.Толстой. Возрожденный Свияжск, оставшись собой, обещает своим гостям незабываемые впечатления от услышанного и увиденного! Обед в кафе . Отъезд группы домой.</p>
5 день- 6.11.	<p>Прибытие группы домой</p>

Стоимость тура на 1 человека

Отель	Условия размещения	Стоимость
<p>«КРИСТАЛЛ» *** центр культурной и деловой части города. В шаговой доступности – мечеть Кул-Шариф, Кремль, башня Сююмбике.</p>	<p>2-х-местные номера, категория-стандарт –twiп. В номере: система кондиционирования, телевизор, стальной сейф, шкаф, стол, зеркало . В ванной комнате – фен, тапочки, полотенца, необходимые душевые принадлежности Завтрак «шведский стол» доп.место (еврораскладушка) : под запрос (по цене основного места) одноместный номер: есть (доплата 3 000 рублей)</p>	12 800 руб.

В стоимость входит: транспортное обслуживание , работа экскурсовода, услуги сопровождающего, проживание в отеле (2 ночи), питание (завтраки – 3, обеды -3), билеты в музей по программе.